
Dom mladih Šiške bo treba obnoviti

»Forum« se bo preselil
med mlade

Verjetno ste se že kdaj sprehajali po
Vodnikovi cesti v Zgornji Šiški in videli
hišo, na pol ometano in očitno propadajo-
čo. Da, to je mladinski center Zg. Šiška,
mlajši ga bolje poznajo pod imenom Disco
Šiška.

Ta mladinski center je kamen spotike že
več kot pet let. Zakaj? Občina Šiška ima
ogromno število mladih (okoli 16.000), ti pa
potrebujejo prostore za tako imenovane
prostočasne dejavnosti. Že leta 1976 je
padla odločitev, da mladi take prostore
nedvomno potrebujejo, dejanski prostori
pa so prav v tej stavbi, se pravi v MC Zgor-
nja Šiška.

Kot pa je znano, je stavba v zelo slabem
stanju in je potrebna obnove. Že v srednjeroč-
ni načrt 1976—81 je bila zajeta adaptacija te
stavbe, vendar se ni nič premaknilo. V srednje-
ročnem planu 1981 —86 pa \& stavbe sploh ni.
Izpadla je brez kakršnekoli obrazložitve. Izde-

lane idejne projekte adaptacije stavbe so že
dostavili skupščini občine za obdobje
1976—81. Tudi vsi poskusi, da bi prenovc
doma prevzel izvršni svet SOb Šiška, so se iz-
jalovili.

Mladi iz Šiške pa se zavedajo, da je nujno
potrebno objekt obnoviti in ga tako rešiti pro-
pada, vendar pa se hkrati zavedajo trenutne
družbenoekonomske situacije in ukrepovna
področju investicij. Slišati je očitke, češ kako je
možno v dobi stabilizacije investirati v take
nepotrebne objekte. Omeniti pa velja, da ne
gre za investicijo oziroma novo gradnjo,
ampak le za investicijsko vzdrževanje, ki pa
je nujno potrebno in še zelo stabilizacijsko
obenem.

Torej, mladina je pripravljena pomagati, di
objekt ne propade. Njena pomoč je v nasled
njem:

— vse 0 0 ZSMS bodo zbirale finančna
sredstva, kot je sklenil OK ZSMS o formiranju
sklada DMŠ.

— vsa dela, tako fizična kot strokovna, bo
mladina opravila sama.

Za sanacijo objekta bi po grobih ocenah po-
trebovali štiri do pet milijonov novih dinarjev,
obnova pa naj bi potekala v treh fazah:

I. faza: pridobitev dela objekta, ki je v pri-
vatni lastnini z ustrezno zamenjavo za dvo-
sobno -stanovanje.

— zbiranje sredstev za investicijsko vzdr-
ževanje

II. faza: priprava celotne dokumentacije s
točnimi časovnimi razrezi in funkcionalno
usposobljenostjo objekta za dejavnost OK
ZSMS • •

— prTprava celotne dokumentacije s toč-
nimi časovnimi razrezi in funkcionalno uspo-
sobljenostjo objekta za dejavnost OK ZSMS

— ureditev pravnega prenosa o pravici
uporabe objekta

— pridobitev prostorov KS Zg. Šiška
III. faza:

— pričetek same sanacije.
Tako naj bi mladi končno dobili prostore

za prostočasne dejavnosti, kot so: tehnična
kultura, svetovalnadejavnost, idejno-politično
izobraževanje, koncerti, plesi in druge priredi-
tve.

Predvsem pa je cilj tega neposredna prisot-
nost »foruma« med mladimi, ker se boiudi OK
ZSMS preselila v dom mladih Šiške. Oruga
stvar pa je, da bi tako sprpstili^pr^store v ob-
činski stavbi. ., ^ ^imf i

Sestavljen je tudi odbor za sanacijo, ki pa še
čaka na potrditev OK SZDL. Ta odbor naj bi
bdel nad sanacijskimi deti pri Domu mladih
Šiške.
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